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aan PHILIPPE MUYTERS
VLAAMS MINISTER VAN WERK, ECONOMIE, INNOVATIE EN SPORT

ParticipatieMaatschappij Vlaanderen (PMV)  -  Steun aan ondernemingen

Ondernemingen kunnen in Vlaanderen een beroep doen op het Agentschap Innoveren en 
Ondernemen (VLAIO), alsook op verschillende investeringsmaatschappijen voor subsidie, 
lening, waarborg en/of kapitaal. 

Via de ParticipatieMaatschappij Vlaanderen (PMV) kunnen ondernemingen onder andere 
een beroep doen op: 

a) risicokapitaal; 

b) bedrijfslening; 

c) waarborg;

d) Arkimedes: 

- het eerste ARKimedesfonds; 
- het tweede ARKimedesfonds. 

1. Hoeveel risicokapitaal (waaronder Vinnof, TINA...) werd deze legislatuur verschaft 
door PMV? Aan welke bedrijven?

2. Hoeveel bedrijfsleningen werden tijdens deze legislatuur verschaft door PMV? Aan 
welke bedrijven? 

3. Hoeveel waarborgen werden tijdens deze legislatuur verschaft door PMV? Aan welke 
bedrijven?

4. Hoeveel investeerde PMV tijdens deze legislatuur via Arkimedes (eerste 
ARKimedesfonds en tweede ARKimedesfonds)? Aan welke bedrijven? 



PHILIPPE MUYTERS
VLAAMS MINISTER VAN WERK, ECONOMIE, INNOVATIE EN SPORT

ANTWOORD 
op vraag nr. 306 van 21 februari 2019
van PETER VAN ROMPUY

1. Tijdens de voorbije legislatuur verschafte PMV voor een bedrag van 225 miljoen euro 
risicokapitaal. Een overzicht van de gebruikers van deze middelen vindt u terug in 
bijlage.

2. Ondernemingen werden in deze periode voor 505 miljoen euro ondersteund met 
leningen. Een overzicht van de gebruikers van deze middelen vindt u terug in bijlage.

3. Waarborgen werden toegekend voor een bedrag van 1.434 miljoen euro sinds de start 
van de legislatuur. Een overzicht van de gebruikers van deze middelen vindt u terug in 
bijlage.

4. De fondsen uit het fund-of-fund ARKimedes II werden overgedragen naar PMV. 
ARKimedes I was reeds buiten zijn investeringsperiode. In deze periode nam PMV een 
commitment van 149 miljoen euro in fondsen van derden en investeerde in fondsen 
van derden 95 miljoen euro binnen de commitments eerder aangegaan en deze die hier 
vermeld zijn. Via de fondsen in beheer bij PMV werd nog een bedrag van 127 miljoen 
aan leningen en 28 miljoen aan risicokapitaal verschaft. Een overzicht van de 
gebruikers van deze middelen vindt u terug in bijlage.

BIJLAGE

Overzicht gebruikers PMV


